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Úvodní slovo

Vážení rodinní příslušníci a blízcí našich klientů,

ráda bych Vám představila třetí vydání našeho čtvrtletníku, které mapuje aktivity a
zajímavosti, které jsme s našimi klienty podnikli v období od července do září letošního
roku.

Pojďme se společně poohlédnout za vším, co jsme společně za poslední tři měsíce zažili.

Děkuji všem rodinám, blízkým a personálu za účast na poslední zářijové akci Rodinné
setkání s klienty, kdy jsme všichni společně vytvořili nezapomenutelnou atmosféru tohoto
krásného odpoledne.

Největší odměnou pro nás při společně strávených chvílích je spokojenost klientů a jejich
úsměv na tváři.

 

 

Děkujeme za Vaši přízeň a důvěru a těšíme se na další setkávání s Vámi.

 

Jana Beránková

ředitelka zařízení
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Den plný aktivit v AH Kamenice nad Lipou

Dnešní slunečný den nás v ALZHEIMER HOME v Kamenici nad Lipou přímo vybízel k aktivitě.
Proto jsme se rozhodli, že si procvičíme tělo i zručnost. Sami se podívejte, jak nám to šlo.
Využili jsme rehabilitační a balanční pomůcky, či jiné předměty na  podporu pohybu.
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Procvičování jemné motoriky AH KA

Procvičování jemné motoriky je důležité v každém věku. A proto i my v Alzheimer Home
Kamenice nad Lipou nezahálíme a pečlivě cvičíme, jen posuďte sami 
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Trénink paměti AH KA

Opakování je matka moudrosti a tak i my v ALZHEIMER HOME v Kamenici nad Lipou
trénujeme svojí paměť několika způsoby. Nahlídněte a posuďte sami.
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Výroba levandulových sáčku

Dnes jsme si s klienty ALZHEIMER HOME v Kamenici nad Lipou vyrobili levandulové sáčky,
které nám krásně provoní domov a potěší na duši. Levandule má blahodárné účinky v
kuchyni, kosmetice, ale také zdobí zahrady.
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Ranní rozcvička v AH Kamenice nad Lipou

Ranní rozcvička je základem dne. A proto nám dovolte, aby jsme Vám ukázali, jak taková
rozcvička probíhá u nás v Alzheimer Home Kamenice nad Lipou. 
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Bella canisterapeutický pes

Opět za námi do Alzheimer Home Kamenice nad Lipou přišla milá návštěva. Fenka Bella,
za námi dochází pravidelně a vždy se aspoň na pár chvil stane našim parťákem. 
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Zpívání s kytarou AH Kamenice nad Lipou

Další pravidelnou aktivitou, kterou by jsme Vám rádi představili je zpívání s kytarou, které
se koná každý týden v Alzheimer Home Kamenice nad Lipou. Aktivita je velice úspěšná a
klienti domova se jí rádi účastní.
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Pečení sušenek v AH Kamenice nad Lipou

Pečení je radost! A tak i my v ALZHEIMER HOME Kamenice nad Lipou jsme se s chutí pustili
do pečení sušenek na kterých jsme si pak společně pochutnali. Byla to milá změna ve
všedních dnech.
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Výroba dekorativních srdíček

Výroba dekorativních, dárkových předmětů v ALZHEIMER HOME Kamenice nad Lipou na
rodinné setkání, které se u nás uskuteční 21.9.2023, všichni se již těšíme.
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Procvičování jemné motoriky AH Kamenice

Procvičování jemné motoriky je důležité v každém věku. A proto i my v ALZHEIMER HOME v
Kamenici nad Lipou nezahálíme a pečlivě cvičíme, jen posuďte sami.
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Den rodin v AH Kamenice nad Lipou

Včera u nás v ALZHEIMER HOME Kamenice nad Lipou proběhlo setkání rodin. Rodiny strávili
slunečné odpoledne se svými nejbližšími, kteří jim v rámci aktivizace vytvořili na památku
keramické srdce. K poslechu všem hrála harmonika, na ohýnku jsme si opekli špekáčky a
v kuchyni nám připravili lahodné sýrovo-salámové mísy, koláče a ovoce na osvěžení.
Děkujeme všem za hojnou účast a těšíme se na další setkání.
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Významná jubilea

Kdo slavil narozeniny v červenci?

Paní Anna, 81 let

Kdo slavil narozeniny v srpnu?

Paní Josefa 90 let, Paní Hana 84 let, Paní Eva 77 let, Pan Bohuslav 91 let, Paní Božena 76

let

Kdo slavil narozeniny v září?

Paní Jaroslava 88 let, Paní Zdeňka 89 let, Paní Marie 95 let, Paní Eva 85 let, Paní Marie

89 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Jana Beránková, DiS., MBA
Ředitelka zařízení

Aneta Matoušková, DiS.
asistentka ředitele

Kristýna Dlouhá, DiS.
sociální pracovnice

Bc. Jaroslava Marková
Vrchní sestra

ALZHEIMER HOME Kamenice nad Lipou

Masarykova 362

394 70 Kamenice nad Lipou
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